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Az év első felében a Babeș–Bolyai Tudományegyetem több színvonalas nemzetközi rangsorban is
helyet kapott:

A QS World University Rankings 2026-os kiadásában a BBTE nemzetközi szinten a 761-770.
helyet foglalja el, míg országos szinten a Bukaresti Egyetemmel holtversenyben első helyen áll.

A Center for World University Rankings (CWUR) által közzétett rangsor szerint a BBTE az
egyetlen romániai egyetem, amely bejutott a világ 1 000 legjobb egyeteme közé, ahol, a több
mint 21 000 értékelt egyetem közül, a 962. helyet foglalja el, bejutva így a világ legjobb
egyetemeinek 4,5% közé.

A U.S. News Best Global Universities rangsorában a BBTE világszinten 785., Európában 280.
helyen áll, míg Romániában továbbra is vezető szerepet tölt be. A szakterületekre vonatkozó
rangsorban a BBTE a legjobb eredményt a Matematika területén érte el, ahol nemzetközi
szinten a 80. helyet tudhatja magáénak.

Versenyképesség és nemzetközi kapcsolatok

2025 januárjában a Babeș–Bolyai Tudományegyetem ismét megerősítette ötcsillagos
(QS*****) egyetemi státuszát a brit Quacquarelli Symonds által végzett nemzetközi QS STAR
audit során, a Qualitas Központ által szolgáltatott adatok alapján. Ez az elismerés megerősíti a
BBTE világszínvonalú egyetemi rangját, amely számos tudományterületen kiemelkedő munkát
végez, jó hírnévnek örvend, modern akadémiai létesítményekkel rendelkezik, és oktatói,
kutatói nemzetközi elismerésben részesülnek. A több kulcsfontosságú akadémiai dimenziót
átfogó szigorú értékelés bizonyítja, hogy a BBTE globális szereplő, amely hozzájárul az
oktatás, a kutatás, az innováció és a nemzetközi együttműködés előmozdításához.
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https://www.usnews.com/education/best-global-universities/rankings


Januárban elkészült és közzétettük a
2021/2022-2023/2024-es időszakra
vonatkozó, az Oktatók és Kutatók
Szakmai Tevékenységének Vezetőség
általi Kiértékeléséről szóló jelentést.

Elkészült és a Qualitas Központ honlapján
megjelent a 2022-ben a BBTE-n végzett
hallgatók munkaerőpiaci
elhelyezkedéséről szóló jelentés.

Kidolgozásra kerültek a hallgatók és
doktoranduszok, valamint a BBTE
alkalmazottainak fenntartható
fejlődésben való részvételének
értékelésére vonatkozó alkalmazott
eljárások (3137/17.03.2025 és
3137/17.03.2025 számú Igazgatótanácsi
határozatok).

Március végén elkészült az Oktatói Tevékenység
Hallgatók általi Kiértékeléséről szóló jelentés, a
2024/2025-ös tanév első félévére vonatkozóan.

Elkészült a Babeș-Bolyai Tudományegyetemet
Választott Hallgatók Motivációfelméréséről („Miért
választjuk a BBTE-t?”) szóló jelentés a 2024/2025-
ös tanévre vonatkozóan. A válaszadási arány 41,4%
volt, az eredmények pedig azt mutatják, hogy az
egyetem hírneve, a képzési programok minősége
és az egyetemi végzettség által megszerezhető
szakma a legfontosabb tényezők a hallgatók
számára a BBTE mellett hozott döntésben.

Júniusban felülvizsgálatra került a Qualitas Központ
szervezeti és működési szabályzata
(7663/02.06.2025 sz. Igazgatótanácsi határozat),
valamint a Qualitas Központ Tudományos
Tanácsának szabályzata (7664/02.06.2025 sz.
Igazgatótanácsi határozat).

Tevékenységek 

Januárban leadtuk a HR kiválóság a kutatásban díj
megújításához szükséges dokumentációt, beleértve
az intézményi értékelést és a 2025-2027 közötti
időszakra vonatkozó akciótervet, amely a kutatással
és a humánerőforrás-menedzsmenttel kapcsolatos
intézkedések mellett kiemelt hangsúlyt helyez az
esélyegyenlőséget és az integrációt célzó
intézkedésekre. Ezzel egyidejűleg felülvizsgáltuk a
HRS4R Koordinációs Bizottságának összetételét és
működési szabályzatát.

Elkezdtünk a felkészülést a kiértékelő bizottság
egynapos helyszíni látogatására, amelyre várhatóan az
év folyamán kerül majd sor.

Az Igazgatótanács 246/13.01.2025. számú
határozatával jóváhagyta a 2025-2029-es időszakra
vonatkozó Kutatási-Fejlesztési-Innovációs Stratégiát.

A Szenátus 28/10.03.2025. számú határozatával
jóváhagyta a BBTE új Etikai és Szakmai Magatartási
Kódexét.

Az Open Science-hez kapcsolódó tevékenységek a
2024-ben elfogadott stratégiával összhangban
valósulnak meg.

A „Humánerőforrás kiválóság a
kutatásban” elismerés  megszerzése
jelzi a BBTE 2018 óta tartó
elkötelezettségét a Kutatók  Európai
Chartája és a Kutatók Felvételi
Eljárásának Magatartási Kódexében
rögzített elvek megvalósítása
mellett, a kutatói karrier
előmozdítása érdekében.

Az Európai Bizottság a HR kiválóság
a kutatásban díjjal ismeri el azokat az
intézményeket, amelyek
intézményspecifikus humán
erőforrás stratégia alapján haladást
érnek el humánerőforrás-
politikájuknak a Kutatók Chartája és
Kódexe 40 alapelvével való
összehangolásában.

hr excellence in research
award
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Megkezdődött az BBTE inklúziós stratégiájának kidolgozására irányuló
részvételi folyamat. A négy tematikus találkozón 14 diákszervezet
képviselői vettek részt, valamint a Fogyatékkal Élő Hallgatók
Központjának, a Karrier-, Pályaorientációs és Alumni Központnak,
valamint a Nemzetközi Együttműködési Központnak a kijelölt
képviselői.

Március 20. és 22. között az egyetem képviseltette magát az Európai
Diákok Társasága által szervezett éves Inklúziós és Antidiszkriminációs
Workshopokon. 

dr. Dégi Csaba professzort, az egyetem ombudsmanját nevezték ki a
munkahelyi szexuális zaklatás és erkölcsi zaklatás ügyek kezeléséért
felelősnek.

Kedves Kollegák, amennyiben szerveznek minőségbiztosítással kapcsolatos tevékenységeket
vagy eseményeket, kérjük küldjenek ezekről információt a qualitas@ubbcluj.ro címre.

A Qualitas Központ rendelkezésre áll a minőségbiztosítási, egyetemi rangsorokkal és a
végzettek szakmai pályafutásával kapcsolatos információkkal: qa.ubbcluj.ro.

ENQA szeminárium „Az európai dimenzió a
minőségbiztosításban” - Belgiumi Királyi
Könyvtár, Brüsszel, Belgium - 2025
szeptember 9.

ARACIS 20. évfordulós nemzetközi
konferencia - Brassói Transilvania Egyetem,
Brassó, Románia - 2025 október 6-7.

Európai Minőségbiztosítási Fórum (EQAF) -
„Minőségbiztosítás válságok idején:
Stabilitás, autonómia és nemzetközi
együttműködés biztosítása a
felsőoktatásban” - 2025 november 12-14. 

„Befogadás és sokszínűség Erasmus+
projektekben” - Bruges, Belgium, 2025
november 17-20.

HRS4R Info Day - hibrid rendezvény, amelyre
2025 novemberének végén kerül majd
megszervezésre
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